

{youtube}NDZzqOXdLZA|420|315|0{/youtube}

По информации Центробанка около двадцати страховых компаний сегодня находятся на грани разорения, несколько игроков могут покинуть рынок еще до конца года. Имена аутсайдеров, по понятным причинам пока держатся в секрете, но, тем не менее, Россия и Новосибирск в частности знали примеры громкого ухода в небытие. Всякий раз, когда это происходит, возникают проблемы с невыполненными обязательствами по договорам добровольного страхования, долги по которым никто не будет, в отличие, к примеру, от ОСАГО.

**Подробности в сюжете Светланы Воронковой.**